



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO,
INFRASTRUKTURU I ZAŠTITU OKOLIŠA
Odsjek za infrastrukturu, zaštitu okoliša i obnovu
Petra Krešimira IV. br. 1, 35 000 Slavonski Brod

KLASA: UP/I 352-02/24-01/08
URBROJ: 2178-03-02/5-24-9
Slavonski Brod, 30. listopada 2024. godine

Upravni odjel za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije, na temelju članka 38.a Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“, br. 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23), daje sljedeću

OBAVIJEST

**o provođenju javne rasprave u postupku Glavne ocjene prihvatljivosti
za ekološku mrežu zahvata: Izgradnja pristaništa Slavonski Kobaš
na području Općine Oriovac, Brodsko-posavska županija**

I.

Upućuje se na javnu raspravu Studija Glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu: Izgradnja pristaništa Slavonski Kobaš (u daljnjem tekstu: Studija), koju je za nositelja zahvata: Javne ustanove Lučka uprava Slavonski Brod, Šetalište braće Radića 19a, Slavonski Brod, izradio ovlaštenik EKONERG d.o.o. iz Zagreba.

II.

Javna rasprava će se provoditi u razdoblju **od 12. studenog do 11. prosinca 2024. god.**

Za vrijeme trajanja javne rasprave, svakog radnog dana od 8,00 do 14,00 sati, u prostorijama Općine Oriovac, Trg hrvatskog preporoda 1, Oriovac., biti će omogućen uvid u izloženu Studiju s dostupnom knjigom primjedbi.

Studija će s danom početka javne rasprave biti dostupna javnosti i na mrežnim stranicama Brodsko-posavske županije www.bpz.hr.

Javno izlaganje sa nazočnim predstavnicima nositelja zahvata i ovlaštenika, na kojem će se raspravljati i neposredno odgovarati na postavljena pitanja nazočne javnosti i zainteresirane javnosti, održati će se dana **20. studenog 2024. god. (srijeda) u 9,30 sati** u prostorijama Općine Oriovac, Trg hrvatskog preporoda 1, Oriovac.

III.

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi o Studiji, mogu se upisati u knjigu primjedbi ili izjavom u zapisnik prilikom javnog izlaganja ili se mogu dostaviti pisano, zaključno sa zadnjim danom javne rasprave, na adresu: Brodsko-posavska županija, Upravni odjel za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, Petra Krešimira IV. br. 1, 35000 Slavonski Brod.

Primjedbe, prijedlozi i mišljenja koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani, neće se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

IV.

Obavijest se objavljuje u „Večernjem listu“, te na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Brodsko-posavske županije i Općine Oriovac.

V.

O ishodu postupka Glavne ocjene Upravni odjel za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša Brodsko-posavske županije, Odsjek za infrastrukturu, zaštitu okoliša i obnovu, informirati će javnost i zainteresiranu javnost objavom rješenja donesenog u postupku Glavne ocjene na mrežnim stranicama Brodsko-posavske županije.

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO, INFRASTRUKTURU I ZAŠTITU OKOLIŠA

